

ਫੰਜਦਾਰੀ ਸੰਮਨਾਂ ਵਿੱਚ ਦੀਵਾਨੀ ਮਾਮਲਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨਕ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ

2003 ਦੇ ਕੈਲੀਫ਼ੋਰਨੀਆ ਸਿਗਰਟ ਅਤੇ ਤੰਬਾਕੂ ਉਤਪਾਦ ਲਾਇਸੈਂਸਿੰਗ ਐਕਟ (ਕਾਰਬਾਰ ਅਤੇ ਪੇਸ਼ਾ ਨਿਯਮ ਦੀ ਡਿਵੀਜ਼ਨ 8.6) ਦੇ ਤਹਿਤ ਛਵੇਕ ਨਰਗਦ ਰੀ ਬ੍ਰੌਜ਼ਿੰਗਜ਼ਰਅ (ਨ+ਬ) ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਫੰਜਦਾਰੀ ਸੰਮਨ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਸੰਮਨ, ਇਸ ਤੇ ਦਿਖਾਏ ਗਏ ਅਨੁਸਾਰ ਕਾਰਬਾਰ ਅਤੇ ਪੇਸ਼ਾ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਆਮਦਨ ਅਤੇ ਕਰ ਨਿਯਮ ਸੈਕਸ਼ਨਾਂ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ (ਵਾਂ) ਲਈ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।

ਅਦਾਲਤ ਵਿੱਚ ਹਾਜ਼ਰ ਹੁਣੋ

ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੰਮਨ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਤਾਰੀਖ ਅਤੇ ਸਮੇਂ ਅਨੁਸਾਰ ਅਦਾਲਤ ਵਿੱਚ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਣਾ ਪਵੇਗਾ। ਤੁਸੀਂ ਫੰਜਦਾਰੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਬਾਰੇ ਜ਼ਿਲਾ ਵਕੀਲ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਤੋਂ ਇੱਕ ਨੋਟਿਸ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਦੀਵਾਨੀ ਜੁਰਮਾਨੇ

ਅਦਾਲਤਾਂ ਦੁਆਰਾ ਲਗਾਏ ਗਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਜੁਰਮਾਨੇ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਤੁਸੀਂ ਨ+ਬ ਦੁਆਰਾ ਜੁਰਮਾਨੇ ਦੇਣ ਲਈ ਵੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ ਇਸ ਨੋਟਿਸ ਦੇ ਪਿਛਲੇ ਪਾਸੇ (ਕਾਰਬਾਰ ਅਤੇ ਪੇਸ਼ਾ ਨਿਯਮ ਸੈਕਸ਼ਨ 22974.4, 22974.7, 22978.6 ਅਤੇ 22978.7 ਦੇਖੋ)। ਆਪਣੇ ਦੀਵਾਨੀ ਸੰਮਨ ਤੇ ਅਦਾਲਤੀ ਨਿਯਮਾਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਤੁਸੀਂ ਨ+ਬ ਵਲੋਂ ਡਾਕ ਵਿੱਚ ਉਲੰਘਣਾ ਦੀ ਸੂਚਨਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋਗੇ। ਇਹ ਨੋਟਿਸ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਉਲੰਘਣਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸੂਚੀਬੱਧ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਅਪੀਲੀ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦਾ ਵਰਣਨ ਕਰੇਗਾ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨੋਟਿਸ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਪੜ੍ਹੋ।

ਦੀਵਾਨੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦਰਾਨ ਲਗਾਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਦਾਲਤੀ ਜੁਰਮਾਨੇ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ, ਨ+ਬ ਤੁਹਾਡੇ ਸਿਗਰਟ ਅਤੇ ਤੰਬਾਕੂ ਉਤਪਾਦ ਲਾਇਸੈਂਸ ਅਤੇ ਸੰਭਾਵਿਤ ਜੁਰਮਾਨਿਆਂ ਦੇ ਲਟਕਾਅ ਅਤੇ ਮਨਸੂਖੀ ਸਮੇਤ ਵਾਧੂ ਦੀਵਾਨੀ ਜੁਰਮਾਨੇ ਲਗਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਅਦਾਲਤ ਦੁਆਰਾ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਲਗਾਏ ਦੀਵਾਨੀ ਜੁਰਮਾਨੇ ਘਟਾਏ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਹਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ

ਜੇਕਰ ਨ+ਬ ਦੀ ਦੀਵਾਨੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਸੰਬੰਧੀ ਤੁਹਾਡਾ ਕੋਈ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ 1-800-400-7115 (ਓਓਓਓਓ711) ਤੇ ਕਸਟਮਰ ਕੇਅਰ ਸੈਂਟਰ ਦੁਆਰਾ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਕਰ ਅਤੇ ਫੀਸ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡਾ ਕੋਈ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਨਿਯਮ ਸੈਕਸ਼ਨ ਬਾਰੇ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਸੈਕਸ਼ਨ (ਨਾਂ) ਦੇ ਸਪੱਸ਼ਟੀਕਰਨ ਲਈ ਨਿਰੀਖਕ ਨੂੰ ਕਹਿ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ 1-916-324-0105 ਤੇ ਨ+ਬ ਦੀ ਜਾਂਚ ਡਿਵੀਜ਼ਨ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਕਾਰਬਾਰ ਅਤੇ ਪੇਸ਼ਿਆਂ ਦੇ ਨਿਯਮ

(ਜੁਰਮਾਨਿਆਂ ਲਈ ਪ੍ਰਵਧਾਨ)

22974.4 ਅਤੇ 22978.6- ਮਨਸੂਖੀ

ਨ+ਥ ਲਾਇਸੈਂਸ ਕਿਸੇ ਰਿਟੇਲਰ, ਵਿਤਰਕ, ਹਲਸੇਲਰ, ਜਾਂ ਰਿਟੇਲਰ ਦੇ ਕੰਟਰੋਲਰ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ, ਕਿਸੇ ਵਿਤਰਕ ਜਾਂ ਹਲਸੇਲਰ ਦੇ ਆਮਦਨ ਅਤੇ ਕਰ ਨਿਯਮ ਦੇ ਸੈਕਸ਼ਨ 30148 ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕੀਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਲਾਇਸੈਂਸ ਦੀ ਮਨਸੂਖੀ ਲਈ ਲਾਗੂ ਪ੍ਰਵਧਾਨ ਦੀ ਪੈਰਵੀ ਦੀ ਮਨਸੂਖੀ ਕਰੇਗਾ ਜ :

- (a) ਆਮਦਨ ਅਤੇ ਕਰ ਨਿਯਮ ਦੇ ਸੈਕਸ਼ਨ 30473 ਜਾਂ 30480 ਦੇ ਤਹਿਤ ਅਪਰਾਧ ਲਈ ਦਸ਼ੀ ਪਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
- (b) ਆਮਦਨ ਅਤੇ ਕਰ ਨਿਯਮ ਦੇ ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਵਧਨ ਤਹਿਤ ਕਈ ਮਨਸੂਖੀ ਵਾਲਾ ਪਰਮਿਟ ਜਾਂ ਲਾਇਸੈਂਸ ਸੀ।

22974.7 ਅਤੇ 22978.7- ਪ੍ਰਵਧਾਨਾਂ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਲਈ ਜੁਰਮਾਨਾ

ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਲਗਾਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦੀਵਾਨੀ ਜਾਂ ਫੰਜ਼ਦਾਰੀ ਜੁਰਮਾਨੇ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਇਹ ਪਾਏ ਜਾਣ ਤੇ ਕਿ ਰਿਟੇਲਰ, ਇੱਕ ਵਿਤਰਕ ਜਾਂ ਹਲਸੇਲਰ ਨੇ ਇਸ ਡਿਵੀਜ਼ਨ ਦੇ ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਵਧਾਨ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਕੀਤੀ ਹੈ :

- (a) ਪਹਿਲੇ ਅਪਰਾਧ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਨ+ਥ ਲਾਇਸੈਂਸ ਮਨਸੂਖ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਸਸਪੈਂਡ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਆਮਦਨ ਅਤੇ ਕਰ ਨਿਯਮ ਦੇ ਸੈਕਸ਼ਨ 30148 ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੀ ਲਾਇਸੈਂਸ ਦੀ ਮਨਸੂਖੀ ਲਈ ਲਾਗੂ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਦੇ ਪਾਲਣ ਲਈ ਕਿਸੇ, ਰਿਟੇਲਰ, ਵਿਤਰਕ ਜਾਂ ਹਲਸੇਲਰ ਦੇ ਲਾਇਸੈਂਸ ਮਨਸੂਖ ਜਾਂ ਸਸਪੈਂਡ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।
- (b) ਦੂਜੇ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੇ ਅਪਰਾਧ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਸਬਡਿਵੀਜ਼ਨ ਦੇ ਤਹਿਤ ਅਧਿਕ੍ਰਿਤ ਕਾਰਵਾਈ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ (a), ਨ+ਥ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਰਾਸ਼ੀ ਤੋਂ ਵੱਧ ਜੁਰਮਾਨਾ ਨਹੀਂ ਲਗਾ ਸਕਦਾ
 - (1) ਪਕੜੇ ਗਏ ਸਿਗਰਟ ਅਤੇ ਤੰਬਾਕੂ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦੇ ਰਿਟੇਲ ਮੁੱਲ ਦਾ ਪੰਜ ਗੁਣਾ।
 - (2) ਪੰਜ ਹਜ਼ਾਰ ਡਾਲਰ (\$5,000)



State Board of Equalization
ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ 161-PI ਅਗਸਤ 2014